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Svenskarnas stöd
för euron har rasat
En kraftig omsvängning i svenskarnas syn på EMU har skett
sedan i vintras. Nu är det endast 38 procent som vill att
Sverige ska ersätta kronan med euron, 57 procent är emot. I
februari var siffrorna de rakt motsatta, 57 procent var för
och 38 emot.

Det visar en färsk Skop-enkät som gjorts på uppdrag av SAFtidningen
Näringsliv och som presenteras i veckans nummer. Drygt tusen personer
utfrågades i slutet av maj och fram till 10 juni.

Av enkäten framgår också att bara var 20:e svensk tror att hushållen
gynnas mest av det svenska EU-medlemskapet. Hälften tror att det är
f ö retagen som gynnas mest och två av fem att det är politikerna. Här
finns troligen en viktig faktor bakom det låga valtagandet i söndagens
E U - val. Icke desto mindre ser sig två av tre svenskar som euro p è e r.
.

Kontaktpersoner på SAFtidningen Näringsliv: Jan Ginsburg, tel: 08-762 64 89,
och Staffan Åkerlund, tel: 08-762 61 32.


